

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Ревизионной комиссии
по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности
Акционерного общества «Центрэнергогаз» за 2023 год

г. Санкт-Петербург

14 мая 2024 г.

Дата составления заключения: 14 мая 2024 года

Место составления заключения: г. Санкт-Петербург, ул. Ташкентская д.3
корп.3 лит Б

Проверяемый период: с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года

Дата (период) и место проведения проверки: апрель-май 2024 г.,
г. Санкт-Петербург, ул. Ташкентская д.3 корп.3 лит Б., дистанционно.

Ревизионной комиссией Акционерного общества «Центрэнергогаз» (далее также – Общество), избранной годовым Общим собранием акционеров Общества 3 июля 2023 года (Протокол № 18 от 03.07.2023), в составе:

Председателя Ревизионной комиссии – Парушина А.А.,

Членов Ревизионной комиссии – Александровой К.Д., Колдунова Н.А.,

действующей на основании Устава Общества, Положения о ревизионной комиссии Общества, проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Акционерного общества «Центрэнергогаз» за 2023 год.

Целью проведения проверки являлось подтверждение достоверности данных, содержащихся в бухгалтерской (финансовой) отчетности и Годовом отчете Общества за 2023 год.

В ходе проверки Ревизионной комиссией были рассмотрены и проанализированы Годовой отчет, бухгалтерская (финансовая) отчетность Общества за 2023 год, Аудиторское заключение по итогам аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Центрэнергогаз» аудиторской организации Общества – Общество с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты» (ООО «ФБК»).

В результате проверки представленных документов установлено:

Бухгалтерская (финансовая) отчетность АО «Центрэнергогаз» за 2023 год подготовлена в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, правилами бухгалтерского учета и отчетности.

Годовой отчет Общества за 2023 год подготовлен в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Решения по вопросам финансово-хозяйственной деятельности,

принимаемые Советом директоров Общества, соответствуют действующему законодательству, Уставу и решениям Общего собрания акционеров Общества.

В Аудиторском заключении отмечено наличие существенной неопределенности непрерывности деятельности Общества:

– по состоянию на 31.12.2021, 31.12.2022 и 31.12.2023 чистые активы АО «Центрэнергогаз» составляют отрицательную величину;

– Общество не может достоверно оценить влияние на непрерывность деятельности факта расторжения заказчиком в одностороннем порядке основной части договоров и сокращения выручки от основного вида деятельности.

Указанная неопределенность может вызывать сомнения в способности Общества продолжать свою деятельность в будущем.

По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2023 год, исходя из представленных документов,

Ревизионная комиссия подтверждает:

Фактов нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, установленных правовыми актами Российской Федерации, которые могли бы существенно повлиять на финансовые результаты Общества, не выявлено. Бухгалтерская (финансовая) отчетность Общества составлена в соответствии с требованиями применимого законодательства.

Финансовая информация, содержащаяся в Годовом отчете Общества, соответствует данным бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.

Годовой отчет Общества за 2023 год и бухгалтерская (финансовая) отчетность Общества за 2023 год достоверны и объективно отражают во всех существенных аспектах финансовое положение АО «Центрэнергогаз» и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2023 года.

Ревизионная комиссия рекомендует:

Провести анализ последствий расторжения заказчиком в одностороннем порядке основной части договоров и сокращения выручки от основного вида деятельности и разработать план дальнейшего развития Общества.

Председатель Ревизионной комиссии

А.А. Парушин

Члены Ревизионной комиссии

К.Д. Александрова

Н.А. Колдунов